
golden retriever

trudny

Poziom trudności: Średni

1. Wielkość psa golden retriever w kłebie:

A - 30-40 cm

B - 70 cm

C - 56-61cm

D - 49-55 cm

2. oczy golden retrievera powinny być:

A - niebieskie

B - zielone

C - szare

D - ciemnobrązowe

3. golden retriever powstał w wyniku krzyżowania:

A - collie rough, labrador retriever, epagneul breton

B - owczarka holenderskiego, beagle, labradora retriever, setera irlandzkiego

C - do dziś nie jest to wiadome

D - żółtego labradera retrievera, setera iralndzkiego,spaniela tweed water

4. masa ciała:

A - 20-25 kg (psy), 40-45 kg(suki)

B - 29 - 40 kg (psy), 24-29 kg (suki)

C - 38-67 kg (psy), 30-37 kg (suki)

D -  34kg-38 kg (psy) 29-32 kg (suki)

5. goldenki charakteryzują się:

A - agresją

B - pogodnym usosobieniem, inteligencją, cierpliwością do dzieci itd

C - nieposłuszeństwem, agresją

D - samymi złymi cechami
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6. numer wzorca:

A - 112

B - 111

C - 114

D - 200

7. goldeny szczególnie narażone są na:

A - świńską grypę

B - dysplazję stawów biodrowych

C - psychomatyczną egzemę (ALD)

D - w ogóle nie chorują

8. golden jest psem:

A - obrończym

B - myśliwskim

C - gończym

D - pasterskim

9. umaszczenie goldena :

A - czarne

B - czekoladowe, mahoniowe

C - wszystkie odcinie koloru złotego i kremowego, nigdy nie czerwone ani

mahoniowe

D - nigdy nie złote, beżowe, czekoladowe

10. W którym roku lord Harcourt ppkazał golden retrievery na słynnej wystawie w Crystal

Palace?

A - 1926r

B - 1908r

C - 1907r

D - 1906r
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golden retriever

trudny

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. D

3. D

4. B

5. B

6. B

7. B

8. B

9. C

10. B
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